
COMUNE DI SASSARI

RESOCONTO N. 10

L’anno duemilaventiquattro, il giorno 28 del mese di  maggio,  in Sassari e nella sala delle  

adunanze  del  Consiglio, previ  avvisi  diramati  a  termini  di  regolamento,  si  è  riunito  il  

Consiglio di questo Comune e sono intervenuti i Signori Consiglieri:

Pres. Ass. Pres. Ass. Pres. Ass.

Amadori Francesco Antonio P Fois Salvatore P Posadinu Teresa Giovanna P

Andria Mariolino P Fundoni Carla - A Profili Gian Carlo P

Biasetti Antonello P Gavini Giambattista P Rizzu Massimo P

Brianda Mariano Giovanni A. - A Ginesu Francesco P Serra Gian Carlo - A

Campus Gian Vittorio (Sindaco) P Luisi Christian P Sias Federico P

Carta Pasquale Antonio P Manca Marco P Sini Enrico P

Chessa Giuliano P Masala Giuseppe P Toschi Pilo Sebastiano P

Deiana Daniele P Mascia Giuseppe P Ventura Giommaria P

Deiana Giuseppe P Masia Giovanni A. A. P Zallu Patrizia P

De Martis Sofia - A Murru Maurilio P Sono  presenti  le  Assessore:  Arru, 
Corda,  Di  Guardo  e Orunesu  e  gli 
Assessori:  Alivesi,  Mulas,  Sardara  e 
Sassu. 
É assente  l’Assessore Lucchi.

Demurtas Pietro - A Palopoli Giuseppe P

Desole Andrea P Panu Antonio - A

Dettori Marco - A Pinna Fabio P

PRESIDENTE DOTT. MAURILIO MURRU

 SEGRETARIO GENERALE DOTT.    ANTONINO PULEDDA  
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Il Presidente, all’esito dell’appello nominale, alle ore 15.25, constatata della presenza 
del numero legale dei Consiglieri e dichiarata aperta la seduta, invita il Consiglio a 
procedere con l’esame dell’ordine del giorno.
Il Consiglio comunale adotta le deliberazioni nn. 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 e 28.
Il Presidente cede la parola al Sindaco.
Il Sindaco formula i ringraziamenti e i saluti di fine mandato al Consiglio comunale.
Per il  contenuto dell'intervento del Sindaco si rinvia alla registrazione su supporto 
informatico che costituisce documentazione amministrativa ai sensi dell'articolo 49 
del regolamento sul funzionamento del Consiglio comunale.
Il  Presidente, salutati  e ringraziati  il  Consiglio comunale,  il  Sindaco,  la Giunta,  la 
Dott.ssa  Daniela  Marcellino,  la  segreteria  del  Consiglio  comunale,  il  Segretario 
generale e i tecnici presenti in aula, alle ore 16.00 dichiara chiusa la seduta.
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO
Segreteria Organi Deliberanti

VISTO IL PRESIDENTE VISTO IL SEGRETARIO GENERALE

Pubblicata all'albo del Comune dal ……..............................…… al ……….........……………..………

senza opposizioni.

Sassari, ……………….........…

VISTO IL SEGRETARIO GENERALE

Letto ed approvato in seduta del __________________

con deliberazione n. ____________________
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO S.O.D. F/TO MARCELLINO

IL PRESIDENTE F/TO MURRU

IL SEGRETARIO GENERALE F/TO PULEDDA

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

IL SEGRETARIO GENERALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il  Segretario  generale  sottoscritto  certifica  che  il  presente  resoconto  trovasi

in  pubblicazione  all’albo  del  Comune  per  15  giorni  consecutivi

dal …………………………al ……………………………

Sassari, ……………….........…

IL SEGRETARIO GENERALE

4


	COMUNE DI SASSARI
	RESOCONTO N. 10
	L’anno duemilaventiquattro, il giorno 28 del mese di maggio, in Sassari e nella sala delle adunanze del Consiglio, previ avvisi diramati a termini di regolamento, si è riunito il Consiglio di questo Comune e sono intervenuti i Signori Consiglieri:

	Sono presenti le Assessore: Arru, Corda, Di Guardo e Orunesu e gli Assessori: Alivesi, Mulas, Sardara e Sassu.
	É assente l’Assessore Lucchi.
	IL SEGRETARIO GENERALE
	CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE



